

## 15. NAPIREND

Ikt.szám: 3473-16/2026.

### ELŐTERJESZTÉS

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2026. március 25-én 16<sup>00</sup> órai kezdettel tartandó nyilvános ülésére

- Tárgy:** Zrumeckzy Dezső Művelődési Ház és Könyvtár  
2025. évi beszámolója – Könyvtár
- Előterjesztő:** Ordasi Brigitta művelődési ház igazgatója
- Az előterjesztés készítője:** Sutus Zoltán könyvtáros
- Előterjesztés tartalma:** Határozati javaslat
- Szavazás módja:** Egyszerű többség
- Megtárgyalja:** Településfejlesztési Bizottság, Pénzügyi és  
Gazdasági Bizottság

**Láttam:**



## **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2026. (III. 25.) Kt.  
határozata**

**Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zrumeckzy Dezső Művelődési Ház Könyvtárának 2025. évi beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.**

**Felelős: Szuróczki Csaba polgármester**

**Határidő: azonnal**

## Települési könyvtárak beszámolójának sablonja

1. Rövid összefoglaló (sikerek, trendek, körülmények)
2. Szervezeti változások és kompetenciafejlesztés
3. Infrastruktúra
  - a. fizikai terek állapotának változása
  - b. eszközpark állapotának változása
  - c. egyéb infrastruktúra
4. Gyűjteményi információk
  - a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés
  - b. gyűjteményfeltárás
5. Digitalizálás, állományvédelem
6. Helyben és távolról elérhető szolgáltatások
  - a. helyben elérhető szolgáltatások
  - b. távolról elérhető szolgáltatások
7. Közösségi szolgáltatások (rendezvények, klubok, képzések, kiállítások)
- 8.
9. Minőségirányítás
  - a. használói elégedettségmérés
10. Helytörténeti tevékenység  
*(adott esetben a 4. vagy 5. ponttal összevonható)*
11. Partnerségi együttműködések és önkéntesség
12. PR/marketing/kommunikáció eredményei
  - a. hagyományos médiafelületek kihasználása (újság, rádió, tv)
  - b. online megjelenés
13. Aktualitások
  - a. A 2025. évi kiemelt történelmi évfordulókkal kapcsolatos rendezvények



**Zrumeczky Dezső**  
Művelődési Ház és Könyvtár **Inárcs**

2365 Inárcs, Bajcsy-Zsilinszky út 94.  
Tel. 06 29 370 481  
sutus.zoltan@zrumeczky.hu

# **Zrumeczky Dezső Művelődési Ház és Könyvtár**

## **2025. évi beszámolója – Könyvtár**



**Zrumeczky Dezső**  
Művelődési Ház és Könyvtár  
**INÁRCs**

## 1. Rövid összefoglaló:

Inárcs Nagyközség közművelődési feladatait és nyilvános könyvtári ellátását az 1997. évi CXL. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló törvény alapján a Zrumeckzy Dezső Művelődési Ház és Könyvtár végzi.

A könyvtár alapfeladatai közé tartozik, hogy mindenki számára biztosítja a különböző dokumentumtípusokhoz való hozzáférést, a könyvtárhasználókat segíti a digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában.

E célok elérése érdekében gyűjteményünket az olvasói igényeknek megfelelően folyamatosan fejlesztjük, megőrizzük, gondozzuk és rendelkezésre bocsájítjuk. A használókat tájékoztatjuk könyvtárunk dokumentumairól, részt veszünk a könyvtárak közötti információ cserében.

Állománygyarapításunk és dokumentumaink feldolgozása a gyűjtőköri szabályzatnak megfelelően folyamatosan történt.

### **a, sikerek, trendek, körülmények**

Az adott tárgyév során másodjára került megrendezésre a „*Légy te az év olvasója a Zrumeckzyben!*” felhívásunk. Ebben a „játékban” azok a könyvtárhasználók vehettek részt (gyermek, ill. felnőtt kategóriában) akik, februártól (a költségvetés elfogadásától számítva) decemberig legalább havi 3 könyvet kikölcsönöztek, és elolvastak. Ezzel a kihívással nem titkoltan az olvasásnépszerűsítés volt a célunk, amit, - olvasói visszajelzések alapján, - úgy érezzük el is értünk.

Szintén az olvasásnépszerűsítés jegyében indultunk el az első alkalommal meghirdetett *Könyvtári Kihívás* pályázaton. Érdeemes tudni, hogy ennek a pályázatnak többek közt az volt a fő célja, hogy minél több új olvasót vonzzunk be könyvtárunkba, a lehető legrövidebb idő alatt. Ez merőben szembe megy a *könyvtári minőségirányítás* elveivel, így egyfajta dilemma elé is kerültünk. Végül, hosszas mérlegelés után, úgy döntöttünk mégis indulunk ezen a megmérettetésen, elsősorban tapasztalatszerzés céljából. Tapasztalatlanságunk a nyertes pályázatokat olvasva mutatkozott meg, hiszen számos olyan programelemet fedeztünk fel más könyvtáraknál, amelyek nálunk is megvannak, de annyira természetesen a mindennapjaink részét képezik, hogy eszünkben sem jutott beleírni őket a pályázatba. Ilyen pl. *A nap idézete rovatunk a közösségi médiában, a könyvajánlók, az, hogy online és nyomtatott formában is tájékoztatjuk új szerzeményeinkről olvasóinkat, vagy beszámolunk egy-egy programunkról, felhívjuk a figyelmet soron következő rendezvényeinkre.* A mi olvasásnépszerűsítő kampányunk az „*Olvasni menő!*” szlogen alatt futott, és bár nem értünk el vele helyezést, hisszük, hogy levonva a tanulságokat, hosszútávon profitálhatunk ezekből a tapasztalatokból. Mindenképp a Könyvtári Kihívás egyik pozitív hozadéka, hogy hosszú idő után újra ellátogattak hozzánk a Boglárka Néphagyományőrző

Óvoda csoportjai, és ennek köszönhetően 3 csoportot általános könyvtárhasználati órával, 3 másik csoportot pedig tematikus, a költészet köré épített könyvtári órával tudtunk fogadni. Amíg 2024-ben könyvtári óráink száma mindössze 6 volt, addig 2025-ben 14 alkalommal biztosítottunk ilyen foglalkozást a gyermekek számára.

2025-ben 2 alkalommal rendeztünk író-olvasó találkozókat. Anyagi lehetőségeink szerint minden évben arra törekszünk, hogy a felnőtteknek, és a gyerekeknek egyaránt részük legyen egy íróval/költővel való személyes találkozásban. Meghívott vendégeink voltak: Grecsó Krisztián és Berg Judit.

Hosszú idő után az adott tárgyévben ismét megrendezésre került a Márai-program, melynek köszönhetően, megközelítőleg 200.000 Ft (199.765 Ft) értékben tudtuk gyarapítani állományunkat. Szintén örömteli esemény volt, hogy a könyvtári érdekeltségnövelő támogatás kapcsán, ugyancsak 200.000 Ft-t tudtunk állománygyarapításra fordítani.

2024-hez hasonlóan, 2025-ben is betöltetlen volt a művelődésszervezői státusz. Ez a humán erőforrás hiány intézményünk minden dolgozója számára többletmunkával járt. Szintén nehezítő körülmény volt, hogy, - bár kifejezetten jó kapcsolatot ápolunk a közfoglalkoztatottakkal, - a tavalyi év során sem volt gondnokunk. Így egy-egy rendezvényre való felkészülés, pakolás, teremrendezés óhatatlanul a könyvtárra szánt időből is elvett.

## **2. Szervezeti változások és kompetenciafejlesztés:**

Az adott évben könyvtárunkban 2 fő könyvtáros dolgozott.

1 fő félállásban, 1 fő pedig teljes állásban.

Közülük 1 fő egyéb főiskolai végzettséggel, és szakirányú középfokú végzettséggel, 1 fő pedig, szintén szakirányú középfokú (segédkönyvtáros) képesítéssel.

Így megállapítható, hogy szervezeti változások nem történtek.

Kifejezetten kompetenciafejlesztés sem történt az adott tárgyév során.

## **3. Infrastruktúra:**

### **a, a fizikai terek állapotának változása**

2025-re megfigyelhető volt, hogy a nyilvános számítógépeket már nem nagyon használják olvasóink. Így a 4 db számítógépet lecsökkentettük 2-re, az így felszabadult helyen berendezésre került a „*Tech-kuckó*.” (Korábban „konzolsarok” néven hivatkoztunk rá.) Itt helyeztük el a nagyképernyős televíziót, valamint egy Xbox Series S játékkonzolt. Így könyvtárunk egy új szolgáltatással is bővült, valamint a

„játékosok” felügyelete is megoldódott. Idővel, helyi vállalkozók bevonásával, szeretnénk majd fejleszteni, kibővíteni ezt a szolgáltatásunkat.

2025-ben a könyvtárban használt asztalok (amiket egy nyertes pályázatnak köszönhetünk) instabillá váltak. Ez sajnós év közben, a költségvetés elfogadása után derült ki, így cseréjükre 2026-ban lesz lehetőség.

#### **b, eszközpark állapotának változása**

A 2 megmaradt nyilvános számítógép korának megfelelő állapotban van, ezért esedékessé vált a cseréjük. Erre vonatkozóan, - egy kedves olvasónk jóvoltából, - kaptunk felajánlást, de ez a korszerűsítés is áttevődött 2026-ra.

#### **c, egyéb infrastruktúra**

Egyéb infrastrukturális változást nem terveztünk.

### **4. Gyűjteményi információk:**

#### **a, a gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés**

Könyvtárunk állománya jól elkülöníthető gyűjteményekből áll. Ezek az úgynevezett „tematikus kiemelésünk”, (*új könyvek, idegen nyelvű, idegen nyelv tanulását elősegítő könyvek, szakácskönyvek, pszichológia, krimik, képregények.*) Kiemelésünk lehetővé teszik a könyvtárhasználók számára a könnyebb tájékozódást, mindenféle szakismeret (Egyetemes Tizedes Osztályozás) hiányában is. Ennek eredményképpen gyűjteményünk átláthatóbb, felhasználóbarát. Természetesen elegendő hely hiányában elsősorban olvasóink körében népszerű témákat emeljük ki, így szakirodalmi állományunk nagyobb része még mindig a fent említett ETO szerint van kihelyezve. Gyűjteményünk további részei is jól elkülönítve találhatóak meg polcainkon: *felnőtt szépirodalom, felnőtt versek, helyismereti gyűjtemény, ifjúsági irodalom, gyermek és ifjúsági szakirodalom, gyermekirodalom, ill. az audiovizuális dokumentumaink, társasjátékaink.*

Modern folyóirattartó polcainknak köszönhetően, újságjaink, magazinjaink szekciója is átlátható. Az adott tárgyév során a következő időszak kiadványokhoz juthattak hozzá olvasóink: *Élet és Irodalom, HVG, IPM, Magyar Narancs, Minecraft magazin, Mi Micsoda? magazin, Nők Lapja, Turista magazin, Pokémon, Vox.* A felsoroltakon kívül értelemszerűen a helyi újság, az Inárcsi Hírmondó, valamint néhány környező település (Dabas, Kakucs, Újhartyán) havilapjai is megtalálható nálunk.

Gyűjteményfejlesztésünk évek óta az olvasóink igényeit figyelembe véve, az ő bevonásukkal történik. Olvasóink igényei mellett, mi magunk is tájékozódunk a könyves szakma újdonságairól. Így figyelemmel kísérjük a *Libri, Bookline aktuális sikerlistáját, valamint különböző könyves blogokat, a*

*Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivált, és a Könyvhetet, valamint a KELLŐ újdonságait is. Az utóbbi években rendszerint a Könyvtárellátó Nonprofit Kft-vel kötöttünk előnyös szerződéseket, melyek lehetővé teszik, hogy 28 %-os kedvezménnyel vásároljunk különböző dokumentumokat tőlük. Esetenként előfordul, hogy más könyvterjesztőtől is vásárolunk, pl. Libri, Bookline. Az elmúlt évekhez hasonlóan tavaly is befogadtuk az olvasók által ajándékozott könyveket. Az ajándékozott könyvek bejelentését mindig egy alapos szelektálás előzi meg. Azokat a könyveket, amelyek nem mennek át a rostán, - esetleg egy másik példány már gyűjteményünk részét képezi, - vagy kihelyezzük a – nyitva tartási időben mindenki számára elérhető, - ingyenes könyvek polcára, vagy becsületkassza alapon „árusítjuk” őket községünk rendezvényein (INSZE családinap, falunap, adventi vásár).*

*2025-ben összesen 476 db könyvvel gazdagodott könyvtárunk állománya. A kifizetett számlák alapján 1.433.272 Ft-t költöttünk dokumentumok vásárlására (a könyvtári érdekltség-növelő támogatással együtt), és 199.765 Ft értékben választhattunk könyveket a Márai-program aktuális fordulójából. 2025-ben olvasóink által adományozott könyveket nem leltároztunk be. (Ezeket külön gyűjtöttük, és akkor fognak bekerülni állományunkba, ha viszonylag nagyobb mennyiség ((30-35 db)) összegyűlik.) Állományapasztásunk során 266 db dokumentumot selejteztünk gyűjteményünkéből. Év végére könyvtárunk állománya 12.815 db dokumentumból állt.*

#### **b, gyűjteményfeltárás**

Gyűjteményfeltárásunkban nagy segítségünkre van a SZIKLA 21 nevű integrált könyvtári rendszer. Ezt a programot már 2019 óta használjuk, és nagy megelégedésünkre szolgál. Még 2021-ben elkezdtünk létrehozni egy olvasói adatbázist (*amely bővítése mindig folyamatban van, hiszen minden évben vannak új olvasóink*), a programon belül, ezzel lehetővé téve a vonalkód segítségével történő kölcsönzést. 2022-ben ezt a programot összekapcsoltuk egy hópapíros blokknyomtatóval, mely segítségével olvasóink pontosan látják a kikölcsönzött dokumentumok címét, és a kölcsönzés lejáratának idejét. Újdonság, hogy 2025-től kezdve a program már azt az összeget is kinyomtatja, amit az olvasó a kölcsönzéssel megspórol. Részben a program használata miatt, - amennyiben nem készülünk rendezvényre, - átlagosan egy újonnan beérkezett dokumentumcsomag 2-3 nap múlva már kölcsönözhetővé válik olvasóink számára. Gyűjteményfeltárásunk 2025-ben is kétféleképpen történt: manuálisan, a csoportos leltárkönyvbe, valamint digitálisan a fent említett programban.

Ennek a szoftvernek köszönhetően van lehetőség arra, hogy olvasóink online is meg tudják nézni, hogy milyen könyvekkel, dokumentumokkal rendelkezik könyvtárunk, (OPAC szolgáltatás). Azonban mivel a művelődési ház nem rendelkezik saját honlappal, így nem tudunk hiteles adatokat mérni arra vonatkozóan, hogy hányan használják ezt a szolgáltatást. Ezért csak olvasói visszajelzésekre tudunk támaszkodni.

## 5. Digitalizálás, állományvédelem:

Abban az esetben végzünk digitalizálást (pl.: régi fotók szkennelése) ha arra a lakosság részéről (vagy az Inárcsi Települési Értéktár Bizottságtól) igény mutatkozik rá. Önállóan nem.

Tekintettel könyvtárunk gyűjteményére (*általános gyűjtőkörű könyvtár*) nincs szükségünk aktív állományvédelmi eszközökre. Esetünkben az állományvédelem az évenkénti portalanításban, polcok takarításában merül ki. Az elavult, rossz állapotban lévő dokumentumainkat selejtezzük.

## 6. Helyben és távolról elérhető szolgáltatások

### a, helyben elérhető szolgáltatások

*Ingyenes szolgáltatásaink:* beiratkozás, dokumentumaink, folyóiratok helyben való olvasása, kölcsönzése, a dokumentumok lejáratí idejének való meghosszabbítása, előjegyzés, számítógép és internethasználat, a „Tech-kuckó” használata, általános vagy tematikus jellegű könyvtárhasználati óra – elsősorban gyermekek számára, esetenként könyvtári szabadulószoza, kincskeresés, ingyenes elvihető könyvek polca, író-olvasó találkozók szervezése.

Ingyenes szolgáltatásink közül továbbra is a kölcsönzés volt a legnépszerűbb. Számadatokat tekintve összesen 2433 alkalommal történt kölcsönzés. 2023 esetben könyveket, 410 esetben folyóiratokat kölcsönöztek olvasóink. Házhozszállításra 157-szer került sor. 2614 alkalommal helyben használták dokumentumainkat. Látogatóink száma 2614 fő volt. *(Ha 1 személy több alkalommal járt nálunk, akkor az alkalmak száma számít, - ez a bevett gyakorlat a legtöbb általunk ismert könyvtárnál.)* 2025-ben a már korábban említett pályázatnak is köszönhetően, az új beiratkozott olvasóink száma elérte a 87 főt.

*Fizetős szolgáltatásaink:* könyvtárközi kölcsönzés, társasjátékok kölcsönzése.

Könyvtárközi kölcsönzés: mivel könyvtárunk általános gyűjtőkörű könyvtár, előfordul, hogy egy adott témához mélyebb szakirodalomra van szükség. Ez esetben az ODR (Országos Dokumentumellátó Rendszer) segítségével más könyvtárakból kölcsönözzük ki a kért dokumentumot. Ezt postai úton, önköltségesen, elküldik számunkra, mi értesítjük az érdeklődő olvasót, majd, amikor lejár a dokumentum kölcsönzési ideje (3 hét), visszaküldjük azt. A visszaküldés terhé az olvasóinknak kell kifizetnie.

Társasjátékok kölcsönzése: Még 2022-ben a helyi vállalkozóknak, és több lakossági összefogásnak köszönhetően állományunk 21 db vegyes összetételű társasjátékkal gyarapodott. E játékok akkori értéke 166.400 Ft volt. Azóta, civil kezdeményezésre létrejött az Inárcsi társasjátékosok klubja, akik minden hónap 3. szombatján gyűlnek össze a művelődési ház egy termében játszani. Kezdetben ide csak 18.

életévüket betöltött személyeket vártak, de mára már nyitottak a gyermekek felé is. Ilyenkor van lehetőség társasjátékaink ingyenes kipróbálására. Addig, amíg nem tettük lehetővé a kölcsönzést, a játékokat, - különböző foglalkozásokon,- mi is használtuk, a gyermekek nagy örömeire. Több könyvtár több társasjáték-kölcsönzés szabályzata alapján készítettük el a saját szabályzatunkat, mely a könyvtárban megtalálható, de közzétettük az Inárcsi Hírmondóban, és a közösségi médiában is.

### **c, távolról elérhető szolgáltatások**

A kölcsönzési idő meghosszabbítása, könyvelőjegyzési vagy foglalási igény jelzése telefonon, messengeren, vagy e-mailben, Könyvet házhoz! – ami lényegében a könyvek házhozszállítását jelenti, illetve online katalógusunk. Természetesen ezek a szolgáltatásaink is ingyenesek.

## **7. Közösségi szolgáltatások (rendezvények, klubok, képzések, kiállítások)**

A tavalyi évben *könyvtári programjaink, vagy könyvtárunkat valamilyen szempontból érintő programok* száma *27 alkalom* volt, melyeken összesen *904 fő* vett részt. (A Falunapon való, antikvár sátorral való részvételünk miatt ez a szám csak körülbelüli adat!)

Tematikus vagy általános jellegű *könyvtári órákat* óvodásoknak és az alsós korosztálynak *14 alkalommal* tartottunk. A *14 könyvtári órán* összesen *294 fő* vett részt.

*Író-olvasótalálkozókat* *2 alkalommal* tudtunk lebonyolítani, melyen *92 fő* volt az érdeklődők száma.

A gyerekek körében népszerű *kincskereső szabadulósobát* *1 esetben* tudtunk szervezni. Itt a résztvevők száma *24 fő* volt.

A *magyar költészet napjához* kapcsolódóan verseket helyeztünk el községünk különböző pontjain, amikkel a játékban résztvevők szelfizhettek, és jelentkezhettek nálunk a jelképes nyereményért. Ezen a programon *13 fő* vett részt.

*2 esetben* jelentkeztünk *online kvízes nyereményjátékkal*, amelyeket összesen *14 fő* töltött ki.

*Községünk egészét érintő, nagyobb volumenű eseményen* *2 alkalommal* volt lehetőségünk képviselni könyvtárunkat. Az egyik ilyen alkalom a hagyományos *Inárcsi Falunap* volt, még a másik az *adventi vásár* (itt *117 fő* volt az érdeklődők száma.). Mindkét esetben antikvár jelleggel, becsületkassza alapon árusítottunk könyveket, így is népszerűsítve szolgáltatásainkat.

Negyedik alkalommal csatlakoztunk az *Országos Könyvtári Napok* rendezvénysorozathoz, amellyel kapcsolatos programjaink könyvtári óra, és kvízes nyereményjáték formájában jelenik meg a fentebb felsoroltakban.

A leírtakon kívül könyvtárunk számos alkalommal biztosított helyszínt különböző csoportos (Inárcsi Települési Értéktár Bizottság, falunapi,-adventi) megbeszéléseknek is, amely alkalmak itt nem jelennek meg számszerűleg.

## **8. Minőségirányítás:**

A minőségirányítás rendszerének bevezetése már évek óta kitűzött céljaink között van, amelynek segítségével könyvtárunk működését minőségirányítási elvek alapján kívánjuk megszervezni, így fejlesztve szolgáltatásainkat. Tudjuk jól, hogy ez egy régi restanciánk, azonban 2025-ben, részben a Könyvtári Kihívás pályázaton való indulás miatt, részben pedig *Bajnok Tamarával (Könyvtári Minőségfejlesztési Osztály osztályvezető, Könyvtári Intézet)* történt szakmai beszélgetésekre hivatkozva 2025-ben sem léptünk előre a minőségirányítás területén. Tamara elmondása alapján a minőségirányítás bevezetése egy 2 fős könyvtár esetében minimum 2 évet, de ha hiteles adatokra akarunk támaszkodni, akkor inkább 3-4 évet vesz igénybe.

Mivel ez egy hosszútávú fejlesztési stratégia, és mi 2026-ban is elindultunk a Könyvtári Kihívás 2.0 pályázaton, a minőségirányítás elkezdése továbbra is várat magára.

## **9. Helytörténeti tevékenység:**

Az adott tárgyév során összesen 3 db dokumentum került be könyvtárunk Helyismereti gyűjteményébe. Ez a 3 dokumentum az Inárcsi Hírmondó 2021,2022,2023-as bekötöttségét tartalmazza.

## **10.Partnerségi együttműködések és önkéntesség:**

A partnerkapcsolatok megtartását és megerősítését 2025-ben is szem előtt tartottuk, hiszen kiemelkedően fontos közösség-szervező erővel bírnak.

Több környékbeli könyvtárral kifejezetten jó szakmai kapcsolatot ápolunk: Bessenyei György Művelődési Ház és Könyvtár (Bugyi), Falu Tamás Városi Könyvtár (Ócsa), Rónay György Könyvtár és Közösségi Ház (Kakucs). Időnként jelentős szakmai segítséget kapunk a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtártól. Valamint újdonság volt, hogy Bajnok Tamara személyében a Könyvtári Intézet is meglepően nyitottan állt hozzánk.

A különböző nevelési és oktatási intézményekkel (*Boglárka Néphagyományörző Óvoda, Tolnay Lajos Általános Iskola*) is sikerült eredményesen együttműködni, valamint folytatni az elkezdett közös munkát. Ez leginkább könyvtári órák formájában valósult meg részünkről.

Bár írásos szerződés nélkül, de a tavalyi év során több civil szervezettel is sikeresen működünk együtt. (*KB35 Inárcsi Színhátszó Közhasznú Egyesület, Inárcsi Rozmaring Hagyományörző Nyugdíjas Egyesület, Inárcsi Települési Értéktár Bizottság, Tremoló Citerazenekar.*)

Ritkán, de előfordult, hogy egy-egy helyi vállalkozó térítésmentesen biztosított számunkra eszközöket, ha valamelyik foglalkozásunknál, könyvtári óránknál szükségünk volt rá.

A közösségi szolgálatot teljesítő diákok fogadását 2025-ben is folytattuk, 15 diák számára volt lehetőségünk feladatokat biztosítani.

A 2025-ös év során nem volt önkéntesünk.

## **11. PR/marketing/kommunikáció eredményei:**

### **a, hagyományos médiafelületek kihasználása:**

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának havilapja, az Inárcsi Hírmondó 2025-ben is lehetőséget adott arra, hogy programjainkról, újdonságainkról beszámolhassunk a lakosságnak, illetve időszakosan könyvajánlókkal is felhívjuk olvasóink figyelmét a kínálatunkra.

### **b, online megjelenés**

Aktívan használtuk a közösségi médiát (Facebook), ahol posztjaink mellett rendszeresen tartottuk is a kapcsolatot olvasóinkkal, ismerőseinkkel. Itt is felhívtuk programjainkra, rendezvényeinkre a figyelmet. Valamint használtuk Munipolis nevű alkalmazást is, ahol szintén megjelentek könyvtárunk újdonságai, közlő programjai, eseményei.

Továbbra is nagy szívfájdalmunk, hogy az előző évekhez hasonlóan, 2025-ben sem rendelkezünk a művelődési házzal közös honlappal.

## **12. Aktualitások**

### **a, A 2025. évi kiemelt történelmi évfordulókkal kapcsolatos rendezvények**

Bár terveztük, hogy 2025-ben elkülönítünk egy polcot, amelyre csak Jókai Mór műveit helyezzük ki, (Jókai 200), ez az állomány olyan fokú átmozgatásával járt volna, amely összességében véve nem érte volna meg az erőfeszítéseket. Ezért inkább bizonytalan olvasóink figyelmébe ajánlottuk azokat a szerzőket, akikhez 2025 valamilyen formában köthető volt. (Fekete István, Fodor Ákos, Jókai Mór, Márai Sándor, Rejtő Jenő.)

Egyedülként József Attila születésnapján, 2025. április 11-én készültünk külön programmal. (Lásd fentebb, a 7. pontban.)



Sutus Zoltán

Inárcs, 2026. 03.12.

Készítette: Sutus Zoltán